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Празник Светог Сисоја у Срему

Празник Преподобног Сисоја Великог, заштитиника деце, традиционално се 
обележава у многим парохијама Епархије сремске. Посебно свечано било је у 
Шиду, Угриновцима, Руми и Новој Пазови.

Свештенство архијерејског намесништва шидског литургијским сабрањем 19. 
јула 2019. године у Саборном храму у Шиду прославило је дан спомена на 
Преподобног Сисоја Великог. Свету Литургију су служили протојереји-
ставрофори Радомир С. Мишић архијерејски намесник шидски, Ђорђе 
Воларевић и Душан Чавка; протојереји Драган Милић и Милан Пршић; 
протонамесници Зоран Угрешић и Бојан Цветковић; јереји Бранислав Лукић, 
Борис Фајфрић и Маринко Стикић.



У навечерје празника Преподобног Сисоја Великог, 18. јула 2019. године, 
Управа парохије храма Светог великомученика Георгија у Угриновцима 
организовала је сабор у спомен тог светитеља. Кроз акатист Преподобном 
Сисоју Великом упућене су молитве светитељу за молитвено заступништво 
пред Престолом Свевишњега. Акатист су читали: протојереј-ставрофор Душан 
Чавка, парох кукујевачки, протонамесник Слободан Чавка, парох сурчински, 
јереј Ален Вукашин, парох батајнички, и јеромонах Евгеније (Пилиповић), 
сабрат манастира Раковца.

Будући да се суштина Цркве открива у Литургији и да све у Цркви од ње 
почиње и у њој се завршава, добија свој смисао и пуноћу, саборовање је 
запечаћено окупљањем око Свете Чаше – пречистог Тела и часне Крви 
Христове. Свету Литургију на празник Преподобног Сисоја Великог служили 
су јереј Предраг Антонијевић, парох при храму Свете Тројице у Новој Пазови, 



и јеромонах Евгеније.

 

Преподобни Сисоје, заштитник деце прослављен је 19. јула 2019. године 
светом Литургијом и сабором деце у цркви Сабора српских светитеља у Руми. 
Началствовао је протојереј-ставрофор Јован Јовичић, саслуживали су 
протојереј-ставрофор Рајко Цабунац и јереји Вујадин Савић, Бранислав 
Мишковић, Ђорђе Санчанин и Милош Марјанац.

Поводом педесетогодишње свештеничке службе, братство румског 
намесништва уручило је проти Јовану Јовичићу сабрана дела Светог владике 
Николаја Охридског и Жичког. Вечерњим бденијем настављено је празновање 
Божјег молитвеника Сисоја, а затим је у порти отпочео Сабор деце, осми по 
реду. Децу, родитеље, баке и деке поздравио је отац Бранислав и поделио им 
је пригодне поклоне – мајице у спомен на празнични дан. У организацији 
Сабора, поред храма Сабора српских светитеља, учествовало је и Удружење 
„Спорт за све – Мост“ које води професор физичког васпитања г. Дејан 
Ловчанин. У порти је организовано такмичење у разним вештинама. Сабор 
деце ушао је у календар дешавања у Покрајини. Покровитељи манифестације 
су Покрајински секретаријат за културу и информисање и сарадњу са 
Црквама као и Општина Рума.



У четвртак, 18. јула 2019. године, у храму Преподобног Сисоја Великог у Новој 
Пазови свету тајну јелеосвећења су вршили протојереји-ставрофори Данило 
Стегњаић и Кристо Алексић, протојереји Богдан Михајловић, Лука Симић и 
Зоран Јовић, протонамесник Ђорђе Ковљен, јереј Ненад Катић и ђакон 
Светогор Сандић у молитвеном прусуству протојереја-ставрофора Луке 
Јовића, ђакона Јована Стегњаића.

За певницом су појали вероучитељ Димитрије Милановић, студенти 
Богословског факултета Александар Милановић и Душан Тишма и чланови 
хор „Свети владика Николај Српски.“



Сутрадан, свету Литургију су служили протојереј-ставрофор Миле Јокић, 
архијерејски намесник старопазовачки, протојереј-ставрофор Лука Јовић, 
протојереј-ставрофор Кристо Алексић, протојереј Лука Симић, протојереј 
Зоран Јовић и ђакон Светогор Сандић. Појали су вероучитељ Димитрије 
Милановић, студенти Богословског факултета Душан Тишма и Александар 
Милановић и чланови хора „Свети владика Николај Српски“ из Нове Пазове. 
Беседио је протојереј-ставрофор Миле Јокић.

Старешина храма Преподобног Сисоја Великог и домаћин духовног славља, 
протонамесник Марко Симић захвалио је присутнима на литургијском 
сабрању.

У 18 часова је служен акатист Преподобном Сисоју Великом, када су у 
молитвама за здравље и спасење поменута имена деце и омладине тога 
места.

spc.rs

http://www.spc.rs/sr/praznik_svetog_sisoja_u_shidu_ugrinovcima

